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N3o abra o caderno de questdes até que a autorizagdo seja dada pelos Aplicadores;

A interpretagdo das questdes é parte do processo de avaliagdo, ndo sendo permitidas perguntas aos

Aplicadores de prova;

Nesta prova, as questdes sdo de multipla escolha, com cinco alternativas cada uma, sempre na
sequéncia a, b, ¢, d, e, das quais somente uma é correta; '

As respostas deverdo ser repassadas ao cartdo-resposta utilizando caneta na cor azul ou preta dentro do
prazo estabelecido para realizagdo da prova, previsto em Edital;

Observe a forma correta de preenchimento do cartdo-resposta, pois apenas ele serd levado em

consideragdo na correcao;

N&o havera substituicdo do cartdo resposta por erro de preenchimento ou por rasuras feitas pelo

candidato;
A marcagdo de mais de uma alternativa em uma mesma questdo levard a anulagdo da mesma;
Ndo sdo permitidas consultas, empréstimos e comunicagdo entre os candidatos;

Ao concluir as provas, permanega em seu lugar e comunique ao Aplicador de Prova. Aguarde a
autorizagdo para devolver o cartdo resposta, devidamente assinado em local indicado. N3o h4
necessidade de devolver o caderno de prova;

O candidato ndo poderad sair da sala de aplicagdo antes que tenha se passado 1h00min do inicio da
aplicagdo das provas. S6 serd permitido que o candidato leve o caderno de prova objetiva apés 4h00min

de seu inicio;

Os trés ultimos candidatos deverdo permanecer em sala até o fechamento da ata e assinatura dos

mesmo para fechamento da sala de aplicacdo.




QUESTAO 01

Uma forma de tratar o acesso a regides criticas é o uso da instru¢do TSL (Test and Set
Lock). Sobre esta solugdo, é correto afirmar que:

a) N&do é uma operagdo atdmica

b) E uma solugdo em nivel de usuério

¢) Euma solugdo implementada pelo sistema operacional
d) Nao garante a exclusdo mutua

e) Euma solugdo em nivel de hardware

QUESTAO 02
Qual alternativa contém apenas politicas de escalonamento que podem levar a uma

situagdo de starvation?

a) SJF (Shortest Job First), SRT (Shortest Remaining Time) e RR (Round-Robin)
b) SJF (Shortest Job First), FIFO (First In, First Out) e Prioridade

c) SRT (Shortest Remaining Time), FIFO (First In, First Out) e RR (Round-Robin)
d) SIJF (Shortest Job First), SRT (Shortest Remaining Time) e Prioridade

e) SRT (Shortest Remaining Time), FCFS (First Come, First Served) e Prioridade

QUESTAO 03
Considere uma memdria cache com mapeamento direto. Essa memdéria possui 32

blocos com 16 palavras cada. Cada palavra tem tamanho de 32 bits e a memdria é
enderecada por byte. Dada essa configuragdo de memodria, o contetdo do endereco de
memoaria 10212 sera mapeado em qual bloco da cache?

a) Bloco4
b) Bloco 30
c) Bloco9
d) BolocO
e) Bloco 31
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QUESTAO 04
Considere uma memdria cache associativa por conjunto de 2 vias e 8 blocos em que

cada bloco armazena 4 palavras da memdria. A politica de substituicao de blocos da
cache é a LRU (Least Recently Used). Inicialmente a cache estd completamente vazia.
Ap0s ser feito o0 acesso as seguintes palavras da memédria 5, 2, 3, 25, 28, 45, 37, 39, 51,
50, 17, 18, 35, 61, 62, 29, 62, 2, 0, 13, 14, 50, 21 e 45, quais blocos estardao em quais
conjuntos na memdria cache?

a) Conjunto 0: Bloco 0, Bloco 12; Conjunto 1: Bloco 5 e Bloco 9; Conjunto 2: Bloco 6;
Conjunto 3: Bloco 3 e Bloco 11

b) Conjunto 0: Bloco 0, Bloco 8; Conjunto 1: Bloco 5 e Bloco 9; Conjunto 2: Bloco 6;
Conjunto 3: Bloco 3 e Bloco 11

c) Conjunto 0: Bloco 0, Bloco 12; Conjunto 1: Bloco 1 e Bloco 5; Conjunto 2: Bloco 6;
Conjunto 3: Bloco 3 e Bloco 11

d) Conjunto 0: Bloco 0, Bloco 12; Conjunto 1: Bloco 5 e Bloco 9; Conjunto 2: Bloco 6;
Conjunto 3: Bloco 3 e Bloco 15

e) Conjunto 0: Bloco 0, Bloco 12; Conjunto 1: Bloco 5 e Bloco 9; Conjunto 2: Bloco 6 e
Bloco 6; Conjunto 3: Bloco 3 e Bloco 11

QUESTAO 05
Considerando o caminho de dados de um pipeline da arquitetura MIPS com 5 estagios,

sendo eles Instruction Fetch (IF), Register Read (ID), ALU Operation (EX), Data Access
(MEM) e Register Write (WB), qual dos seguintes conflitos de dados podera ocorrer na
execucdo do trecho de cddigo abaixo?

Iw $s2, 100($t1)
add $s1, $s2, Ss3
sub $s4, $s1, St0
addi $s1, $s1, 1
sw Ss4, 110(5t1)

a) RAR (Read After Read)

b) RAW (Read After Write)

c) WAR (Write After Read)

d) WAW (Write After Write)
e) Todas as alternativas acima
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QUESTAO 06
Considerando o caminho de dados de um pipeline da arquitetura MIPS com 5 estagios,

sendo eles Instruction Fetch (IF), Register Read (ID), ALU Operation (EX), Data Access
(MEM) e Register Write (WB), qual opgdo apresenta os adiantamentos possiveis?

a) EX/MEM para IF/ID e MEM/WB para ID/EX

b) EX/MEM para IF/ID e MEM/WB para IF/ID

c) MEM/WB para ID/EX e MEM/WB para EX/MEM
d) EX/MEM para ID/EX e MEM/WB para ID/EX

e) MEM/WSB para IF/ID e MEM/WB para EX/MEM

QUESTAO 07
A decisdo de quando realizar um escalonamento é uma tarefa essencial para o

gerenciamento de processos em um sistema operacional. Em relag3o a este tema,
assinale a alternativa INCORRETA.

a) Quando um processo (pai) cria um novo processo (filho) é necessario realizar um
escalonamento, escolhendo um novo processo para executar, e 0 processo pai
deve ficar bloqueado até a conclusdo do processo filho

b) Ao término de um processo deve ser realizado um escalonamento escolhendo um
processo pronto ou um processo 0cioso para ser executado

c) Quando um processo bloqueia para I/0, sobre um seméforo ou outra razdo, outro
processo precisa ser escolhido para executar

d) Quando ocorre uma interrupgdo de um dispositivo de /O, o processo que estava
bloqueado deve ficar pronto para executar e o escalonador deve decidir sobre qual
processo executar

e) Se existe um hardware de reldgio que fornece interrup¢des periddicas uma decisdo
de escalonamento pode ser tomada a cada k-ésima interrupcdo

QUESTAO 08
O algoritmo do banqueiro é um classico algoritmo relacionado a alocac¢io de recursos

e deadlock. Sobre o algoritmo do banqueiro é incorreto afirmar que:

a) Foiprojetado para verificar se um sistema estd em deadlock

b) E aplicado a multiplos recursos

c) O funcionamento do algoritmo depende da ordem de aloca¢do dos recursos
d) Impede a ocorréncia de deadlock

e) O funcionamento do algoritmo depende do niimero de processos
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QUESTAO 09
Quais s30 os 4 requisitos necessarios, mas nao suficientes, para a ocorréncia de
deadlock?

a) Posse e Espera, Fila de Espera, Exclusdo Mutua, Ndo Preempgdo
b) Posse e Espera, Fila de Espera, Exclusdo Mutua, Preempgao

c) Posse e Espera, Espera Circular, Inclusdo Mutua, Preempgao

d) Posse e Espera, Espera Circular, Exclusdo Mutua, Nao Preempgdo
e) Posse e Espera, Espera Circular, Inclusdo Mutua, Ndo Preempgdo

QUESTAO 10
Em relagdo a processos e threads:

I Possuem o mesmo espago de memdria
1. Possuem o mesmo contexto de hardware
11. Possuem o mesmo contexto de software

Sobre as afirmag¢des acima, é correto afirmar que:

a) Apenas al estd correta
b) Apenas a lll esta correta
c) lellestdo corretas

d) Il e lll estdo corretas

e) Todas estdo corretas
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Questao 11

O jantar de filésofos é um problema cldssico da alocagdo de recursos. Neste problema
n fildsofos estdo sentados a mesa, onde hd n pratos de macarrdo e n garfos
disponiveis. Cada filésofo precisa utilizar o garfo a esquerda E o garfo a direita para
conseguir se alimentar. Dentre as diversas solugdes para este problema, avalie o
pseudoalgoritmo abaixo:

enquanto !possui garfol & Ipossui garfo2
se garfol == livre
pega garfol
se garfo2 == livre
pega garfo2
senao
devolve garfol
usa garfol
usa garfo2
devolve garfol
devolve garfo2

Sobre este algoritmo é correto afirmar que

a) Garante o término de todos os processos

b) Pode levar a uma situagdo de starvation

¢) Pode levar a um impasse

d) Nao garante a exclusdo mutua

e) Nenhuma das alternativas acima esta correta
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QUESTAO 12
Um computador possui enderegos virtuais de 12 bits, enderegos reais de 10 bits e

paginas com 128 palavras. Considerando abaixo o trecho da tabela de péginas de um
processo qualquer, o endereco virtual 313 terd qual endereco real correspondente?

Pagina | Moldura | Bit Presente/Ausente
0 2 1
1 - 0
2 6 1
3 - 0
4 4 1
5 7 1
6 - 0
7 - 0

a) 01:00110011 1001
b) 0011 1001

c) 010011 1001

d) 00010011 1001

e) 110011 1001

QUESTAO 13
Os processos frequentemente precisam se comunicar com outros processos. Das

alternativas abaixo, assinale aquela que NAO tenha relagdo com a Comunicagédo
InterProcessos (CIP):

a) Condigbes de corrida.

b) Exclusdo mutua.

c) Semaforos.

d) Monitores.

e) Comutagdo de processos.
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QUESTAO 14
Sobre os protocolos TCP e UDP, é correto afirmar, respectivamente:

a)
b)
c)
d)
e)

Garante a entrega, garante a ordem
Garante a entrega, nao garante a ordem
Garante a ordem, garante a ordem

Nao garante a ordem, garante a entrega
Ndo garante a ordem, ndo garante a entrega

QUESTAO 15
O modelo de referéncia OSI é um modelo baseado na defini¢cdo de sete camadas bem

definidas e encapsuladas. No entanto, os protocolos associados a este modelo sdo
muito raramente utilizados nos dias atuais, onde prevalecem os protocolos do modelo
TCP/IP. Em relacdo a esta condicdo, assinale a alterativa INCORRETA:

a)

b)

c)

d)

Apesar de possuir camadas bem definidas e encapsuladas, existiam falhas nos
protocolos.

O modelo OSI foi associado a baixa qualidade devido a implementagdes lentas e
pesadas.

Apesar de largamente utilizado no meio académico os protocolos do modelo OSI
nao conseguiram atingir o setor industrial, deixando de ser utilizados.

O modelo OSI possui duas camadas praticamente vazias (sessdo e apresentaco)
enquanto outras camadas sao sobrecarregadas (enlace de dados e rede).
Muitos acreditavam que o TCP/IP era parte do UNIX, enquanto o OSl era
considerado uma criagao de governos Europeus e Americanos, tornando-o
impopular entre desenvolvedores
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QUESTAO 16
Avalie as afirmacdes abaixo em relagdo as 7 (sete) camadas definidas no modelo de
referéncia OSI:

I.  Um servigo é um conjunto de primitivas que uma camada oferece a uma
camada situada exatamente acima dela e protocolo é um conjunto de regras
que regem a troca de mensagens entre entidades pares de uma camada.

Il.  As sete camadas, em ordem ascendente, e suas respectivas unidades de dados
s3o: Fisica (bit), Enlace de Dados (quadro), Rede (Pacote), Transporte (TPDU),
Sess3o (SPDU) Apresentacdo (PPDU) e Aplicagdo (APDU).

IIl. O limite da sub-rede de comunicagdo envolve as camadas que devem estar
contidas em todos os hosts e roteadores da rede para permitir que as
mensagens de uma origem chegue ao seu destino e envolve as camadas: Fisica,
Enlace de Dados, Rede e Transporte.

Assinale a alternativa CORRETA:

a) Todas as alternativas sao verdadeiras.
b) As alternativas | e Il sdo verdadeiras.
c) Asalternativas Il e lll s3o verdadeiras.
d) As alternativas | e lll sdo verdadeiras.
e) Nenhuma alternativa é verdadeira.
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QUESTAO 17
De acordo com as definicbes de camadas do modelo de referéncia 1ISO/OSI, assinale a

alternativa INCORRETA:

a)

b)

c)

d)

As questdes de projeto relacionadas a camada Fisica envolvem interfaces
mecanicas, elétricas e de sincronizag¢do, e com o meio fisico de transmissdo que se
situa abaixo dela a fim de tratar a transmissdo de bits normais por um canal de
comunicagao.

A principal tarefa da camada de Enlace de Dados é transformar um canal de
transmissao normal em uma linha que parece livre de erros de transmissdo. Para
tal, a camada de enlace divide os dados de entrada em quadros e os transmite
sequencialmente, mascarando os erros reais, de modo que a camada de Rede ndo
os veja.

A camada de Rede trata da comunicagdo entre dispositivos e tem como uma de
suas principais responsabilidades realizar o controle de congestionamento, em
conjunto com as camadas mais altas, que adaptam a carga imposta sobre a rede.
A camada de Transporte é responsavel pela transmissdo dos dados entre uma
origem e um destino, ndo necessariamente adjacentes. Sendo assim, sua principal
responsabilidade é determinar a rota a ser seguida pelos fragmentos de dados
através dos dispositivos intermediarios da rede.

A camada de Aplica¢do é a camada mais alta do modelo e possui uma série de
protocolos comumente necessarios aos usuarios. Um dos protocolos mais
amplamente utilizado é o HTTP (HyperText Transfer Protocol), que constitui a base
para a World Wide Web. Outros protocolos também importantes sdo usados para
transferéncia de arquivos e correio eletrénico, por exemplo.
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QUESTAO 18
O Network Address Translation (NAT) foi criado com o objetivo de lidar com a escassez

de enderecos IPv4. A ideia basica é atribuir a cada empresa um unico enderego IP (ou
um numero pequeno de enderegos) para trafego na Internet. “Dentro” da empresa,
todo computador obtém um endereco IP exclusivo, usado para roteamento do trafego
interno. Porém, quando um pacote sai da empresa e vai para o ISP ha uma conversdo
do endereco IP interno para o endereco IP publico. Um problema com o NAT estd na
necessidade de identificar qual é o transmissor real. Isto foi resolvido através da
utilizacdo do campo “Porta de Origem” do TCP (Transmission Control Protocol),
substituindo-o por um indice na tabela de tradugdo do NAT. Embora resolva o
problema a que se propde, o NAT é contestado por muitas pessoas da comunidade IP
devido a questdes arquiteturais e conceituais, considerando as seguintes afirmacgdes a
respeito deste assunto:

I. O NAT viola 0 modelo arquitetdnico do IP, que estabelece que todo endereco
IP identifica de forma exclusiva uma tinica maquina em todo o mundo. Com o
NAT, milhares de mdquinas podem usar um mesmo enderego IP.

II. O NAT viola a regra mais fundamental da distribui¢do de protocolos em
camadas: a camada k ndo pode fazer nenhuma suposi¢do sobre o que a
camada k+1 inseriu no campo de carga util, a fim de manter as camadas
independentes. Se o TCP for atualizado mais tarde para TCP-2, com um layout
de cabecalho diferente, o NAT falhara.

IIl. O NAT fere o modelo de conectividade ponto a ponto da Internet, que diz que
qualquer host pode enviar um pacote para outro em qualquer momento. Como
o mapeamento é feito por pacotes de saida, os pacotes de entrada ndo podem
ser aceitos antes dos de saida. Na pratica isso significa que um usuario
doméstico com um NAT pode fazer conexdes TCP/IP com um servidor Web
remoto, mas um usuario remoto ndo pode fazer conexdes com um servidor de
jogos na rede doméstica com um NAT.

Assinale a alternativa CORRETA:

a) Todas as alternativas sao verdadeiras.
b) As alternativas | e Il s3o verdadeiras.
c) As alternativas Il e lll s3o verdadeiras.
d) As alternativas | e Ill sdo verdadeiras.
e) Todas as alternativas sao falsas.
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QUESTAO 19
Um administrador de redes ao distribuir os IPs de uma rede LAN definiu uma sub-rede

com o seguinte prefixo: 192.168.0.0/24. Considerando as afirmacdes abaixo:

A mascara de sub-rede que representa o prefixo de rede é 255.255.255.0,
informando que ha 24 bits para representar a parte de rede e 8 bits para
representar o host.

O enderecamento descrito nos permite identificar que o protocolo utilizado é o
IPv6 (IP versdo 6) e que podem ser ligados 256 hosts a sub-rede.

O administrador precisa configurar dois servidores nesta sub-rede. Ele pode
utilizar os enderegos 192.168.0.1 e 192.168.1.0 para fazer isso.

Assinale a alternativa CORRETA:

a)
b)
c)
d)
e)

Todas as alternativas sao falsas.
As alternativas | e Il sdo falsas.
As alternativas Il e lll sdo falsas.
As alternativas | e |l sdo falsas.
Nenhuma alternativa é falsa.

QUESTAO 20
Um administrador de redes precisa distribuir IPs de uma rede LAN em quatro sub-

redes (A1, A2, A3, A4) através da agregacgdo de rota com o CIDR (Classless Inter-
Domain Routing). O prefixo que abrange todos os endere¢os da rede é 194.24.0.0/19.
A primeira sub-rede (A1) deve possuir capacidade para 2.048 hosts, a segunda (A2) e a
terceira (A3) devem possuir capacidade de 1.024 hosts cada, e a ultima (A4) deve
possuir capacidade de 4.096. Considerando estas definigdes, assinale a alternativa que
define os prefixos CORRETOS para as quatro sub-redes:

a)
b)
c)
d)
e)

A1:194.24.0.0/21, A2: 194.24.8.0/22, A3: 194.24.12.0/22, e A4: 194.24.16.0/20.
A1:194.21.0.0/21, A2: 194.22.0.0/22, A3: 194.23.0.0/22, e A4: 194.24.0.0/20.
Al:194.24.1.0/21, A2: 194.24.2.0/22, A3: 194.24.3.0/22, e A4: 194.24.4.0/20.
A1:194.24.1.0/21, A2: 194.24.9.0/22, A3: 194.24.13.0/22, e A4: 194.24.17.0/20.
Al:194.24.7.255/21, A2: 194.24.11.255/22, A3: 194.24.15.255/22, e A4:
194.24.31.255/20.
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QUESTAO 21
Em uma Rede de Computadores os pacotes trafegam entre dois dispositivos (origem e

destino) ndo necessariamente adjacentes, podendo assim envolver vérios hops (saltos)
em roteadores intermedidrios ao longo do percurso. Desta forma, é necessario
conhecer a topologia da rede para escolher os “caminhos” mais apropriados para o
trafego dos pacotes. A escolha destes “caminhos” é feita a partir dos Algoritmos de
Roteamento. Em relagdo aos algoritmos de roteamento, avalie as seguintes
afirmacgdes:

I. O algoritmo de roteamento é a parte do software da rede que decide sobre a
interface de saida a ser utilizada na transmissdo de um pacote de entrada.

Il.  Os algoritmos ndo adaptativos sdo utilizados em redes de circuitos virtuais ja
que neste tipo de rede todos os pacotes de uma sessao deve seguir a mesma
rota. Em redes de datagramas, onde cada pacote de uma sessao pode trafegar
por rotas distintas, utiliza-se algoritmos adaptativos.

I1l.  Pelo Principio da Otimizagdo, o conjunto de rotas ideais de todas as origens
para um determinado destino formam uma drvore de escoamento. Como uma
arvore ndo contém loops é garantido que uma rota escolhida a partir da arvore
de escoamento realizara a entrega do pacote em um limite finito de hops.

E CORRETO o que consta em:

a) Todas as afirmagdes estdo corretas.

b) Apenas as afirmagdes | e |l estdo corretas.
c) Apenas as afirmagdes Il e lll estao corretas.
d) Apenas as afirmagdes | e lll estdo corretas.
e) Nenhuma das afirmagdes esta correta.

QUESTAO 22
Quando determinadas aplicagdes necessitam enviar mensagens para varios receptores

mas o nimero de receptores nio pode ser considerado nem tdo pequeno e nem tao
grande, a melhor alternativa é utilizar um algoritmo de roteamento:

a) porinundagao.
b) por broadcast.
c) por multicast.
d) hierdrquico.
e) por anycast

Concurso IFMG Professor EBTT - Edital 114/2016 -Area Informatica
Pagina 12 de 14



QUESTAO 23
Com relagao aos algoritmos de roteamento, assinale a alternativa INCORRETA:

a)

b)

d)

e)

Flooding corresponde a estratégia na qual cada pacote de entrada é enviado para
cada interface de saida, exceto para aquela em que chegou. Para evitar uma vasta
quantidade de pacotes duplicados na rede ha um contador de hops, que limita a
quantidade de vezes que um pacote serd repassado adiante.

O roteamento por vetor de distancia opera através da manutengdo de uma tabela
(vetor) em cada roteador que fornece a melhor disténcia conhecida até cada
destino e determina qual enlace deve ser utilizado para chegar até 1a. As tabelas
sdo atualizadas pela troca de informagdes entre os vizinhos de forma que cada
roteador conhega o0 melhor enlace para alcancgar cada destino na rede.

No roteamento pelo caminho mais curto a ideia é criar um grafo da rede em que
cada nd corresponde a um roteador e cada arco corresponde a uma interface de
comunicagao (enlace) entre dois nds ponderado por uma medida de custo. A rota é
entdo definida através da execugdo de um algoritmo de caminho mais curto, como
o Dijkstra. O problema desta estratégia esta em manter o grafo atualizado,
denominado “Contagem ao Infinito”, ocasionado pela demora em propagar a
informacgdo pela rede e realizar a atualiza¢do dos pesos das arestas do grafo.

O roteamento de estado de enlace foi criado para resolver o problema da
contagem ao infinito definindo uma maneira mais eficiente de manter a
informacgdo da topologia da rede através de um grafo e, assim como no
roteamento por vetor de distancia, aplicar um algoritmo de caminho mais curto
determinar a melhor rota. A ideia por trds deste roteamento é estabelecida em
cinco etapas: 1) conhecer os vizinhos; 2) calcular a distancia para os vizinhos; 3)
Criar um pacote com estas informagdes; 4) Enviar o pacote para todos os
roteadores; 5) Calcular o caminho mais curto para todos os outros roteadores.

O roteamento em redes ad roc resolve o roteamento para redes em que 0s

roteadores sdo mdveis. Um dos algoritmos mais populares é o AODV (Ad hoc On-
demand Distance Vector) que trata-se de um algoritmo semelhante ao de
roteamento por vetor de distancia, mas adaptado para funcionar em um ambiente
movel.
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QUESTAO 24
Com relagdo aos algoritmos de criptografia:

I.  Todos os algoritmos devem ser publicos, apenas as chaves secretas.
Il.  As mensagens devem conter alguma redundancia.
1. Algum método é necessario para anular ataques de repetigao.

Constituem principios basicos subjacentes a todos eles:

a) Ilelll.
b) lell
) lelll.
d) lelll.

e) Nenhum deles.

QUESTAO 25
Em relagdo a seguranga de redes:
I O protocolo WPA2 (Wifi Protected Access 2) é implementado na camada de

transporte do modelo TCP/IP.

Il O protocolo WEP é tido como um dos mais seguros por demandar um
servidor central de autenticagao.

Il Ao utilizar assinatura de chave simétrica ha necessidade de confiar em um
servidor central.

Sobre as afirmagGes acima, é correto afirmar que:

a) Apenas al estd incorreta
b) Apenas all estd incorreta
c) lellestdoincorretas

d) lelll estdo incorretas

e) llelll estaoincorretas
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